



УТВЕРЖДАЮ
Директор МАУК
«Городской Дворец культуры»
А.П. Саратов

ПОЛОЖЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСА ВИДЕОРОЛИКОВ «МАСТЕР НА ВСЕ РУКИ»

Теоретическое обоснование

Мастер-класс – это способ обучения и оттачивание практического навыка; особая форма учебного занятия, которая основана на практических действиях показа и демонстрации творческого решения определенной задачи.

Мастер-класс характеризуется как выраженная форма ученичества у мастера. То есть мастер передает участникам опыт, мастерство, искусство в точном смысле – путем показа приемов работы. Главное в проведении мастер-класса – не сообщать информацию, а передавать способ работы.

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Настоящее положение определяет порядок организации и проведения конкурса видеороликов «Мастер на все руки» (далее – Конкурс).

II. ЦЕЛЬ И ЗАДАЧИ КОНКУРСА

Цель – создание условий для реализации творческих способностей детей и студентов среднего профессионального образования; повышение интереса к современным информационным технологиям.

Задачи:

- развитие творческих способностей у детей и студентов среднего профессионального образования;
- осуществление ранней профессиональной ориентации, выявление, поддержка и развитие способностей и талантов у детей и студентов среднего профессионального образования;
- актуализация учебно-познавательных мотивов;
- стимулирование интереса детей и студентов среднего профессионального образования к самостоятельной исследовательской деятельности;
- взаимообмен профессиональным опытом на принципах «равный обучает равного» посредством видеороликов.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ КОНКУРСА

Муниципальное автономное учреждение культуры «Городской Дворец культуры» г. Партизанск.

IV. УЧАСТНИКИ КОНКУРСА

В Конкурсе принимают участие дети и студенты среднего профессионального образования.

V. СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Конкурс проводится с **20 марта 2023 года до 19 апреля 2023 года**;

Приём заявок и подведение итогов Конкурса проводится в два этапа:

1 этап: Приём заявок с **20 марта 2023 года до 13 апреля 2023 года**.

2 этап: Подведение итогов с **14 апреля 2023 года до 17 апреля 2023 года**.

Рассылка наградного материала в электронном виде **19 апреля 2023 года**.

VI. УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ

Для участия в Конкурсе необходимо заполнить и прислать на электронный адрес Конкурса **konkursmaukgdk@mail.ru** форму заявки (Приложение 1) до **13 апреля 2023 года**. Заявка присылается отдельным файлом.

Участники Конкурса представляют видеоролики мастер-классов, на которых демонстрируют свои умения, навыки, способности и таланты таким образом, чтобы, повторив за автором все его действия, слушая все разъяснения и обучающие приёмы, выполнив пошаговые инструкции, сверстники и не только, смогли изготовить схожие изделия, перенять полезный опыт.

Конкурс проводится по возрастным категориям:

- «**Мастер-класс детей дошкольного возраста (5-6 лет)**»;

- «**Мастер-класс детей 7-10 лет**»;

- «**Мастер-класс детей 11-15 лет**»;

- «**Мастер-класс детей 16-18 лет**»;

- «**Мастер-класс студентов среднего профессионального образования**».

Тему «Мастер-класса» участник Конкурса определяет самостоятельно.

Принять участие в Конкурсе можно как индивидуально, так и в составе команды (не более трех человек).

Каждый участник может представить на Конкурс один видеоролик, соответствующий предъявляемым требованиям.

Видеоролик должен начинаться с информационной заставки (ФИО, название мастер-класса, наименование образовательной организации, возраст участника).

Видеоролик, представляемый участником для участия в Конкурсе, должен быть представлен на русском языке.

Участие в Конкурсе видеороликов означает согласие автора на использование его видео на сайте МАУК «ГДК» и социальных сетях.

Организаторы Конкурса не несут ответственности за нарушение участниками Конкурса авторских прав третьих лиц.

Участие в Конкурсе подтверждает факт предоставления участником согласия на обработку персональных данных в целях проведения Конкурса.

Участие в конкурсе бесплатное.

Не допускаются к Конкурсу работы, носящие оскорбительный характер, противоречащие нормам морали, содержащие неэтичные и/или нецензурные выражения/изображения и информацию.

VII. КРИТЕРИИ ОЦЕНКИ КОНКУРСНОЙ РАБОТЫ

При оценивании работы учитывается следующее:

- соответствие работы теме Конкурса;
- четкость поставленной цели и ее реализация за время мастер-класса;
- наличие структуры видеоматериала (вступление, основная часть, завершение);
- логическая последовательность изложения материала;
- доступность представленного материала для широкой аудитории;
- качество видеоматериала.

VIII. ТРЕБОВАНИЯ К КОНКУРСНЫМ РАБОТАМ

Все работы присылаются на электронный адрес Конкурса **konkursmaukgdk@mail.ru**.

Все файлы с работами подписываются (переименовываются) фамилиями участников, представляющих работы;

Работы принимаются только в электронном виде.

Мастер-класс должен демонстрировать необычность и оригинальность методики изготовления изделия, в тоже время доступность для широкой аудитории.

Присутствие автора в кадре не является обязательным условием.

Длительность видеоролика от 1 минуты до 20 минут. Формат – WMV, MP4, AVI, MPG, MPEG, MP2, MPE, MPV.

Минимальное разрешение видеоролика – 1280x720 (720p), 1920x1080 (1080p). Ролик может сопровождаться титрами. Музыкальное сопровождение возможно, музыка должны быть свободна для коммерческого использования.

Видеоролики, не отвечающие условиям конкурса, не рассматриваются.

IX. ЖЮРИ КОНКУРСА И ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ

Жюри формируется организатором конкурса.

Подведение итогов с 14 апреля 2023 года до 17 апреля 2023 года. Рассылка наградного материала в электронном виде 19 апреля 2023 года.

Все дипломы и сертификаты высылаются в электронном виде на электронный адрес, с которого была принята заявка.

Победители конкурса, занявшие первые, вторые и третьи места, награждаются дипломами победителя и памятными призами. Участники, не занявшие призовые места, награждаются сертификатами участников.

Координатор конкурса – Роман Сергеевич Ковалев. По всем организационным вопросам обращаться на электронный адрес **konkursmaukgdk@mail.ru** или по телефону +79644375453.

Вся информация о Конкурсе, включая настоящее Положение, информация о победителях размещается на сайте <https://maukgdk.ru/>

Приложение 1. Форма заявки на Конкурс

ЗАЯВКА

на участие в Конкурсе видеороликов
«Мастер на все руки»

Возрастная категория _____

Название мастер-класса _____

Фамилия, имя, отчество (полностью)	
Возраст	
Полное название учреждения	
Контактный e-mail	
ФИО руководителя (при наличии)	

Я даю своё согласие на обработку организаторами конкурса видеороликов «Мастер на все руки» своих персональных данных, предоставленных мною в данной заявке.

_____ /Фамилия И.О./

« ____ » _____ 2023 г.